

Нам выпало служить Культуре

Друзья, коллеги, единомышленники!

Судьбой нам выпало служить прекрасной и капризной даме – Культуре!

Мы – и хранители истории родного города, и проводники в мир Книги, и учителя, и артисты! Мы – работники культуры!

Наверное, сегодня наша сфера переживает не самые лучшие времена. В этих новых условиях каждый из нас на своем месте должен главной задачей считать сохранение высокого уровня городской культуры: не растерять наработанное, не снизить планку, не утратить традиций, а еще важнее – все это развивать! Мы не должны останавливаться на достигнутом, а только двигаться вперед.

Город Лесного всегда по праву называли городом высокой культуры. Это звание – результат огромного труда, творчества

всех, кто строил и поднимал культуру Лесного до нас. Им, первым, тоже было нелегко, но шесть десятилетий городская культура шла только вперед. Сегодня – наш черед!

Я глубоко уверена, друзья, коллеги, единомышленники, нам эта задача по плечу. Мы сильны своим творческим подходом к любому делу, своим искренним желанием украсить любимый город. Учреждения культуры всегда были теми объектами, куда в первую очередь везли самых высоких и дорогих гостей. Так должно оставаться и впредь. Наше предназначение – сохранить уникальную культуру уникального города.

С юбилеем вас, дорогие мои! Желаю творить, дерзать, учить тех, кто продолжит наше дело, желаю звучать на самых высоких уровнях и сценических площадках. И будьте счастливы!

Вера КУЧУР, начальник отдела культуры г. Лесного.



Пусть продолжается праздник!

У вас, уважаемые работники культуры, удивительная профессия: вы ведете детей и взрослых в мир искусства, книги, вы дарите людям праздник. И делаете это так профессионально, так красиво. А сегодня праздник у вас. И даже в такой день вы вновь будете на сцене, за кулисами, вы будете работать, чтобы Праздник состоялся.

Примите самые искренние поздравления с юбилеем. Пусть в ваших домах будет тепло, пусть радуют близкие и пусть продолжается праздник, которому вы самоотверженно служите!

Валерий ЛЕВИН, председатель Территориальной организации профсоюзов г. Лесного.



Творить по законам полифонии

Дорогие коллеги!

Детская музыкальная школа поздравляет весь творческий коллектив Культуры города во главе с Верой Михайловной Кучур с круглой датой. За 60 лет все учреждения нашего отдела научились работать как единый механизм, состоящий из совершенно разных направлений, каждое из которых само по себе – мощное звено. Пусть эта многоликость, это многоцветие радуют наш город, а законы полифонии умно складывают все наши голоса в прекрасное, насыщенное, объемное художественное полотно. С праздником!

Ольга КРАСУЛИНА, директор ДМШ.



Вдохновения, мира и понимания!

Уважаемые коллеги!

В эти юбилейные дни невольно начинаешь анализировать, размышлять о роли своего учреждения в общей системе культуры города – которой сегодня 60! С точки зрения исторической даты – шестьдесят – это цифра мизерная, но, сколько ярких событий произошло за это время! Сколько творческих самобытных личностей заявили о себе!

Ну, а мы совсем еще молоды, хотя твердо и уверенно занимаем свою нишу в культурной жизни города. Но сами по себе, мы, наверное, ничего бы не значили. Жить и работать в Культуре Лесного в одиночку – просто невозможно. Мы счастливы, что у нас под-

держиваются творческие контакты со всеми учреждениями, без исключения! Мы благодарны нашему руководству – отделу культуры в лице Веры Михайловны Кучур, за то, что ориентируют всю работу на взаимное сотрудничество и уважение! Мы вас очень ценим! Спасибо за помощь и участие! Пусть вас всегда озаряет вдохновение! Пусть в ваших семьях царит мир, покой и понимание специфики нашей работы! Всем здоровья и удачи!!!

С надеждой на дальнейшее сотрудничество коллектив МУ «Дом творчества молодежи «Юность».

Вы – на первых полосах газеты

Культуре Лесного – 60. Это серьезный повод, чтобы подвести итоги, определить задачи на будущее. А еще – это повод дать феерический концерт для самих себя и всех горожан, устроить большой праздник, который по праву отметят не только работники учреждений культуры города, но и все, кто не мыслит своей жизни без музыки, песен, танцев, театральных постановок. Кто стремится наполнить свою душу прекрасным, воспитать сердце – милосердным, а ум – живым и добрым. Кто старается сохранить культурные традиции в своей семье и передать их детям.

Газета «Радар» всегда рада сотрудничать с учреждениями культуры: на страницах газеты опубликованы десятки (а может, уже сотни) материалов о ярких празд-

никах, концертах, выставках, встречах, социально-культурных акциях, созданы совместные проекты с библиотеками города, а из рассказов об успехах творческих коллективов и людях, преданно служащих Её величеству Культуре, можно издать книгу. И это будет самая красивая, самая добрая и духовно богатая книга, потому что она – о вас, уважаемые работники культуры г. Лесного!

Желаем вам неиссякаемого творческого вдохновения и энергии, новых интересных проектов, красивых побед! Мы и впредь готовы рассказывать о вас – на первых полосах газеты.

РЕДАКЦИЯ.

Встречаться не только по поводу юбилеев

Для ветеранов учреждений культуры города пасмурный день 26 ноября стал ярким, незабываемым. В 11 часов в новом фойе центра культуры «Современник» впервые чувствовали старейших работников.

Ветеранов пригласили, чтобы за праздничным столом поблагодарить за нравственные, духовные, профессиональные традиции, заложенные в фундамент учреждений культуры города.

Начальник отдела культуры Вера Михайловна Кучур с присущими ей искренностью и мастерством тепло и душевно поздравила с юбилеем, выразила признательность за многолетний труд, за преданность профессии. Говорила так искренне, что разбудила и всколыхнула забытые ощущения общности, дружности, чувство коллективизма, выработанные нами совместной многолетней работой.

Приветствие Веры Михайловны, а также выступление депутата городской Думы Светланы Евгеньевны Вахрамеевой были созвучны мнению ветеранов, выступавших с ответным словом, и заставили задуматься о будущем. Все взволнованно благодарили за заботу о старшем поколении, за внимание и за возможность таких встреч.

Мэтры культуры – Альберт Петрович Калинин, Галина Александровна Паклина, Ва-



лентина Федоровна Матвеева, Татьяна Васильевна Сеичева – растроганные воспоминаниями, говорили в унисон, что без прошлого нет будущего, что учреждения культуры во все времена были призваны сеять доброе, светлое, вечное, прививать нравственные принципы, раскрывать лучшие душевные качества человека, что новую Россию смогут обустроить только люди с чистыми помыслами, что инновации-приватизации-модернизации напрямую зависят от пресловутого человеческого фактора...

Так, 26 ноября в юбилейный год наш начальник отдела культуры В.М. Кучур заложила новую традицию – встречаться не только по поводу юбилеев. Она предложила сформировать Совет ветеранов, чтобы сверять планы учреждений культуры с

планами развития общества, намечать новые задачи, ставить вопросы перед исполнительной и законодательной властью, то есть активнее включаться в построение гражданского демократического общества.

Диалог завершился всеобщим мнением, что учреждения культуры в Лесном стали центрами чтения, общения, интеллектуального, нравственного и духовного развития и хорошо представляют свою роль в политической жизни, развитии демократии и местного самоуправления.

Раиса БЕРЕЗИНА, Заслуженный работник культуры РФ, почетный гражданин города Лесного.

Фото из архива отдела культуры.

Мы очень ждали этот день

«Культура» в переводе с латинского – «возделывание», «воспитание», «развитие», «почитание».

Академик Д. Лихачев сказал замечательные слова: «Культура похожа на жемчужину. Культурой мы обволакиваем грязь, попавшую в наши души». Как не согласиться с этими словами!

Мы очень ждали этот юбилей! Мы готовились к нему целый год, объявив 2009 год Годом добрых дел! И весь этот юбилейный год сопровождался ярким фейерверком мероприятий в рамках Фестиваля «Добрые дети Лесного». Его цель – распространение идей добра, милосердия, толерантности среди детей и подростков.

Накануне юбилея хочется сказать добрые слова о своих коллегах, работниках культуры, о творческом союзе и крепкой дружбе, которые связывают городские учреждения культуры. Это и взаимный обмен информационными, творческими ресурсами, и оказание благотворительной помощи в комплектовании книжных фондов, проведении масштабных мероприятий. Прежде всего, коллектив библиотеки выражает искреннюю благодарность и признательность профессионалам своего дела – начальнику отдела культуры Вере Михайловне Кучур, ее заместителю Владимиру Викторовичу Улыбушеву, главному бухгалтеру Галине Васильевне Яковлевой – за постоянную поддержку, понимание всех начинаний и проектов, за помощь в решении многочисленных наших проблем. Отдельное спасибо редактору отдела Татьяне Геннадьевне Сайтовой за прекрасные библиотечные репортажи!

Также мы выражаем искреннюю благодарность педагогам ДШИ, которые в свое свободное время занимаются арт-терапией с большими детьми и их родителями, учат их чувствовать и понимать прекрасное. Наши «Лучики» уже многому научились! На своих занятиях они учатся лепить, рисовать, расписывать батик и керамику, научились приемам бумагопластики, аппликации, изготовлению мягкой



игрушки. Низкий поклон вам, уважаемые педагоги, за внимание, заботу, открытую душу и большое доброе сердце!

Мы благодарим сотрудников Музейно-выставочного комплекса за помощь в организации и проведении заочных краеведческих экскурсий. Больным детям, детям из многодетных семей и неполных семей не всегда удается посетить наши уральские святые места – г. Верхотурье, г. Невьянск, деревню Меркушино. Благодаря нашим музейщикам ребята имеют возможность заочно посетить Верхотурский мужской и женский монастыри, узнать о первой Государевой (Бабиновской) дороге, побывать в храмах нашей округи, используя богатый видео- и информационный материал.

Давняя и теплая дружба связывает нашу библиотеку с работниками Парка культуры и отдыха. Традиционно в дни летних каникул в городском Парке совместно с ГИБДД и ОВД проводится городская детская игра «Дорожно-транспортное путешествие». Территория ПККиО – прекрасное место для проведения гонок на велосипедах, литературных сказочных эстафет и других массовых форм на знание правил дорожного движения. Огромное спасибо директору ПККиО Валентине Андреевне Пристапчук

за финансовую поддержку отдельных проектов детской библиотеки!

Особые слова благодарности мы говорим в адрес администрации и работников СКДЦ «Современник», ДТМ «Юность», директоров и педагогов Детской музыкальной и Детской хореографической школ за предоставление концертных залов для проведения праздников книги и чтения, за звуковую и техническую помощь, за блестящие номера юных музыкантов, танцоров, вокалистов, которые всегда являются ярким украшением городских библиотечных мероприятий.

Художники, поэты, музыканты, клубные работники, библиотекари, музейщики обладают удивительной способностью. Они не только чувствуют и видят Красоту, но и хотят, чтобы эту Красоту увидели другие. Они дарят Красоту всем, кто хочет к ней прикоснуться, они создают неповторимый мир Культуры! И делают это профессионально, талантливо, творчески!

С юбилеем, работники культуры, пусть всегда вас сопровождают прекрасная Идея, неустанный Поиск, неиссякаемая Энергия и блестящий Талант.

Лариса НЕЖДАНОВА, директор МУ «ЦГДБ».